【参加申込方法】

申込受付期間 令和2年2月6日(木)~2月12日(水) ※必着 **申込方法**

I.「参加申込書」に必要事項をご記入の上、FAX・郵送・メールにてお申し込みください。 メールでのお申し込みは下記アドレス宛てに申込書の内容を送信してください。

shodoken@jm.daito.ac.jp

- ※郵便の混同を避けるため、<u>『大東書道』の競書作品には同封しないようにお願いいたします。</u> 開封に時間がかかるため、期間中に受付できないことがあります。
- ※お電話でのお申し込みは受け付けません。
- II. 団体でのお申し込みは、申込書を複写いただくか、お手数ですが「団体申込書」を作成の上、お申し込み下さい。その際の形式は問いません。参加者名簿、代表者の氏名・連絡先を明記して下さい。

資料は原則として、代表者宛に一括で送付いたします。参加者各個人に送付希望の場合は、名 簿に送付先のご住所を記入してください。

IV. 受付完了次第、当方より「参加証」・「振込用紙」・「交通機関案内」など、詳細な資料を送付いたします。

※定員になり次第受付終了とさせていただきます。その際にはご連絡いたします。

申込書送付先 〒 175-8571 東京都板橋区高島平 1 − 9 − 1

大東文化大学書道研究所 「書道芸術文化講演会」係

FAX 03-5399-7346 Mail shodoken@jm.daito.ac.jp

講演会に関するお問い合わせ先

大東文化大学書道研究所 La 03-5399-7345 Mail shodoken@jm.daito.ac.jp

(注) 郵送の際、下の点線で切ると表面の次第が切り取られますので、必要な方はコピーして下さい。

【参加申込書】

氏 名	フリガナ		年	齢				歳
			性	別	男	•	女	
			職	業				
住 所	- -							
連絡先	Tel	携帯						
	Mail							

※個人情報については厳守いたします。郵送の都合上、住所・連絡先(携帯・Mail は任意)は必ず明記してください。